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Πειραιώς Σεραφείμ στην κοπή Βασιλόπιτας του 
Γραφείου Νεότητος: «Αν κερδίσουμε τον Χριστό, 
κερδίζουμε τα πάντα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τη Βασιλόπιτα του Γραφείου Νεότητος της τοπικής Εκκλησίας, 
ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
, χθες Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Προφήτου Ηλιού Καστέλλας.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιείχε παραδοσιακούς χορούς, κάλαντα και 
τραγούδια του Αγίου Δωδεκαημέρου που έδωσαν αρχικά το στίγμα της όλης 
εκδήλωσης.

Ακολούθησε η ευλογία της Βασιλόπιτας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος στον σύντομο χαιρετισμό του με αφετηρία το 
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χθεσινό Ευαγγελικό ανάγνωσμα των δέκα λεπρών, υπογράμμισε ότι ο ουσιαστικός 
στόχος της ζωής μας δεν είναι μόνο η λήψη των δώρων του Θεού, αλλά 
πρωτίστως η αναζήτηση και η σχέση με τον ίδιο τον Χριστό, ο οποίος δίνει νόημα 
στην ύπαρξη και οδηγεί στη σωτηρία μας.

«Αυτό που και οι δέκα λεπροί ζήτησαν από το Θεό ήταν η σωτηρία, η Χάρις, η 
θεραπεία, η λύτρωση, η αποκατάσταση», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, 
επισημαίνοντας παράλληλα πως «οι εννέα έμειναν μόνο εκεί. Δεν προχώρησαν 
περισσότερο». «Ο ένας έκανε ένα βήμα τεράστιο, υπεροχικό και μαζί με τη 
θεραπεία ζήτησε και τον θεραπευτή. Μαζί με τη δωρεά ζήτησε και τον δωρεοδότη 
και κέρδισε όχι απλώς τη θεραπεία του, την ίασή του, αλλά κέρδισε και τον 
Χριστό». «Και εάν κερδίσουμε τον Χριστό κερδίζουμε τα πάντα. Εάν δεν έχουμε 
τον Χριστό δεν έχουμε τίποτα», πρόσθεσε.

Τόνισε πως η ζωή δεν περιορίζεται στην απλή επιβίωση, αλλά καλείται να γίνει 
πορεία πνευματικής μεταμόρφωσης, εγχρίστωσης και αγιασμού, ιδιαίτερα για τη 
νέα γενιά, για τα παιδιά μας. Ο Σεβασμιώτατος κάνοντας λόγο για μια εποχή 
σύγχυσης και έλλειψης αξιών, επαίνεσε και εξήρε το έργο που επιτελούν οι 
υπεύθυνοι Ιερείς Νεότητος και τα λαϊκά στελέχη που διακονούν τη νεότητα, 
ευχόμενος η Χάρη του Θεού να ευλογεί τις προσπάθειές τους.

«Θα ήθελα, λοιπόν, στην έναρξη μιας νέας χρονιάς με αυτό το σύνθημα να 
πορευθούμε: Να ζητήσουμε, όχι απλώς μόνο τα δώρα της αγάπης του Θεού – την 
υγεία μας, την πρόοδό μας, την προκοπή μας σε όλα τα επίπεδα του βίου μας – 
αλλά πριν και πάνω απ’ όλα να ζητούμε τον Χριστό, τον Κύριό μας. Αυτό το 
μοναδικό και ανεπανάληπτο Πρόσωπο της υπάρξεως. Αυτόν ο οποίος ήρθε στον 
κόσμο και μας εξήγησε ακριβώς ποια είναι η ευθύνη και η ελευθερία που έχουμε», 
υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό 
Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, ο οποίος έχει την 
ευθύνη των εκδηλώσεων του Γραφείου Νεότητος, τον Υποδιευθυντή εκδηλώσεων 
π. Χαράλαμπο Κολτουκτσόγλου, καθώς και τους κληρικούς και λαϊκούς, οι οποίοι 
διακονούν στους τομείς του νεανικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας «σε μια 
πολύ δύσκολη εποχή που αποπειράται ο κόσμος να μεταβληθεί σε έναν κόσμο 
χωρίς όρια και χωρίς αρχές».

Ευχαρίστησε, επίσης, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη και Ιεροκήρυκα της 
Μητροπόλεώς μας, Δανιήλ Ψωίνιο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής 



Πειραιώς και τον Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής Νεότητος 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Πολύκαρπο Μπόγρη.

Ευχαρίστησε, επίσης θερμά τον Διευθυντή του Ιδιαιτέρου του Γραφείου και του 
Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. Δημήτριο Αλφιέρη, καθώς και τη 
Γραμματέα Νεότητος κα Ασπασία Αθανασάκη – Θεοδώρου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον π. Δαμασκηνό Μακρυδάκη, 
πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Προφήτου Ηλιού 
Καστέλλας και τους συνεφημερίους του «για την ευλογία που μας χάρισαν να 
συναντηθούμε φέτος, στην καινούργια αυτή χρονιά, κάτω από τις πτέρυγες του 
Θεσβίτου και Πυρφόρου Προφήτη Ηλία.

«Εύχομαι την καινούργια χρονιά η Χάρη του Θεού να πλημμυρίζει το έργο σας, να 
αγιάζει τις καθημερινές σας προσπάθειες», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος, και αναφερόμενος στη ζωντανή παρουσία του Χριστού μέσα από 
τους Αγίους Του, κατέθεσε μία προσωπική μαρτυρία από τη συναναστροφή του με 
τον Όσιο Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη, ως απόδειξη της αδιάλειπτης Χάριτος του 
Θεού.

«Ο Κύριος των θαυμάτων και των θαυμασίων να σας πλημμυρίζει την ύπαρξη και 
να σας νοηματοδοτεί την κάθε μετρητή στιγμή της ζωής σας. Και στο ερώτημα 
του κόσμου, “που είναι ο Χριστός;”, η απάντηση είναι πως ο Χριστός είναι στα 
πρόσωπα των Αγίων Του. Βλέπετε σε αυτή τη σκληρή εποχή να αναβλασταίνουν 
τόσοι και τόσοι Άγιοι οι οποίοι ακριβώς αποδεικνύουν αυτό το λόγο του Αποστόλου 
Παύλου ότι “Ιησούς Χριστός, χθες και σήμερον ο Αυτός και εις τους αιώνας”».

Σας εύχομαι αυτόν τον Ιησού Χριστό που είναι η πηγή της δυνάμεώς μας να Τον 
έχετε όχι μόνο φίλο, αλλά και οικιστή της καρδιάς σας και της υπάρξεώς σας», 
είπε καταλήγοντας.
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